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LaBpato 25 Iavovagiov 2025
®EMA A

Al. Oewolax ox0AkO ceAtda 133
A2. Oewola ox0ALKO oeAlda 73

A3. Oewola ox0AkO oeAtda 128
Ad. o) A, B) A, y) Z,0) A, e) A

OEMA B
B1. An=Arg={xeAg / g(x)eAr}= {x>0 xat vx < 1}=[0, 1]

h(x) = (fog) (@) = f(g(0) = (Vx) = 2(vx) +1=x2 = 2x + 1 = (x — 1)?

B2. T'ta ka0 x1, x2 €[0, 1] pe h(x1)=h(x2)=

x€[0,1]
(-2 = -1D)?=>n-1=lhg-1ll—-(g-D=-(-D=>x =x,

Aoa 1 h eivar 1-1 xat avtiotoépetal.

x€[0,1]

9érov,u5y=h(x)zy=(x—1)23;0\/§=w/(x—1)2=>\/; x—1|=>\/_—1—x=>
$x=1—\/;

Ouws0<x<1©0<1-,/y<1=y<10métef 1 (y)=1-.[y,y€[0,1]

Aga f1(x)=1-vx,x € [0,1]

E _‘E,x € [0,1)
B3.¢p(x) = 1_i‘
i E,xz 1

i) H ¢ elvar ovvexng oto [0, 1) wg mpd&elg ovveXwv ovvaQTNOEWV.



1-vE _
T—x xod1+vx 2

hm p(x) = 11m =¢(1)

Omote n @ elvar ovvexng oto [0, 1] ¢(0)=1, (p(1)=%, @(0)=p(1)

Apa toxvovv ot vrmoBéoelg tov O.E.T. oto [0, 1]

i <a< < < 1 < <1
ii) a <= nua < nu 5 < Tua

Amo O.E.T. vrtaoxet évag tovAdxtotov xoe (0, 1) wote @(xo)=nua.

OEMAT

1. £2(x)-2xf(x)+x2=x2+1= (f(x) —x)* =x* + 1
Oewpovpe f(x)=f(x)-x, xelR

Tote: g2(x)=x2+1 (1)

Eotw g(x)=0=g2(x)=0=>x2+1=0=>x2= -1
AdVvartov. Apa g(x)=0

Eniong n g elvat ovvexng oto IR wg mpd&elgc ovvexwv ovvaptoewyv doa dratnet
to tpoonuo tc. g(0)=£(0)-0=1>0. Apa g(x)>0.

A6 (1):/g2(x) =Jx2 + 12 g(x) =/x2 + 1
> flx)—x= x2+1 > f(x)=x++x2+1

1
hm flx) = hm x+ / lim | x —x /1+—2
X—>—00 X




= hm +__1)= lim —— x

x—+00 X—>+00
1+—2+1 1+—2+1

Apa y=2x MAAYLx aCUOUTITWTI TNG YOAPLKNG Ttapdotaong tng f oto +oo.
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= [Inf(0)]} = Inf(1) — Inf(0) =In (1 +V?2)
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®EMA A

10x3 4+ 15x% + x
x*+1
x*—10x3 —15x>—-x+1=0

=1=210x*+15x>+x=x*+1=>

Oewpovpe f(x)=x*-10x3-15x2-x+1

e Hf etvat ovvexnc oto [-1, 0] wg moAvwvvuikr £(-1) £(0)<0
Amd ©. Bolzano vrtapyxet 1 tovAdyxtotov x1€(-1, 0):£(x1)=0

e Hf etvat ovvexng oto [0, 1] wg moAvwvvpikn £(0) £(1)<0

Amo O. Bolzano vtapyxet 1 tovAdyxiotov x2€(0, 1): f(x2)=0

A2. H f elvat ovvexng oto [x1, Xx2] ©¢ TOAVWVLHLKT.
H f elvar magaywylowun oto (x1, x2) pe t'(x)=4x3-30x2-30x-1
f(x1)=f(x2)=0

Ao O. Rolle n f/(x)=0 éxet 1 tovAdyxltotov olla oto (x1, x2)c(-1, 1)
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A3.Oétovue:u = lim u=0

FGO 5

lim

s o] B )

_ o h — _ 1im [T*®
= xgrfw(nuu lnu) = xl_l)glq)[ ” (u lnu)] (D



—Q00
. Npu . . Inu (+_oo) . ()’
lim — =1, lim (u lnu) = lim —— _ — =
u-0t u u-0+ u-0+ l u—-0+t (1)
u (DLH) Uu

u
Amé (1): JLI(I)lJr [Tl% (ulnu)] =0

1 1 1
A4. Oétovue :u =—,du = ——dx > —dx =—-du
x X x
T'a x= 1 u=2
2
x=1: u=1
1
f(3)

x2

1 2 2
dx =— | f(wdu = | f(wdu = | (u*—10u® — 15u? —u + 1)du =
Jrcoiu= f st
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